

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年3月22日）

■第1版 第1刷（2015年10月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章 II Case. 9 無菌操作に適した環境が整っていますか？					
47	図1(図中)	⑩になっているべき器具収納庫が⑨になっています(⑨が2つ存在してしまっています)	下記※1参照		15/11/09
第2章 V Case. 5 細胞の計数間違い、機会のせいにしていませんか？					
107	表1右から3列目，上から2行目	Vountess® II	Countess® II		16/03/22

図表

※1

